

Csoportunk ebben az évben tervezett munkáját, sajnos, nem tudta elvégezni a felerült nehézségek miatt.

Aktiv tagjaink egy része ebben a tanévben érettségi előtt áll és ezért csak ritkán tudnak a csoport munkájában részt venni.

A gondozásponton levő Szemlőhegyi barlang ajtajának helyreállítása is sok órárt vont le a kutatók rovására. A Szemlőhegyi barlangot ez évben két ízben is sikerült a próbálkozóknak feltörniük, mivel anyaghiány miatt nem sikerült az ajtó feletti kürtőnél kizsoltott nyílást megfelelő erősségre befalaznunk. A fent behatólag az ajtó zárszerkezetét mind a két esetben ténylegítették és ezért az ajtót is kénytelenek voltunk felújításra elszállítani. Jelenleg az ajtó már három darab megbízható zárral van felszerelve - amit a csoport tagjai végeztek el - azonban anyaghiányban és az időjárás miatt még nem történt meg visszahelyezése.

Terveink között szerepelt a Fárvölgyi kőfejtő területén levő Pékeli és Hídeglyuk barlangok felmérése. Ezt a munkát műszerek hiányában nem tudtuk elvégezni és így csak a fix pontok készültek el ezekben a barlangokban.

Csoportunk, bár erre az évre nem változta ki a Létó heggen levő Likli kürtőre a kutatási engedélyt, ennek ellenére itt is kisebb munkálatokat folytatott, amelyek főleg azt a célt szolgálták, hogy egy későbbi, nagyobb kutatás számára megkönnyítsék a munkát.

A csoport tagjai ebben az évben kétszer vettek részt a Kiskőhíti zsonbolyban, terepfelmérő turán. Első ízben ez év augusztusában egy 7 napos turán, 4 fővel. Ezen a turán azonban az alacsony létszám miatt és biztonsági okokból csak a barlang őriéi teréig szállt le a csoport. Annak a hiánynak a kiküszöbölésére, hogy a célpontot nem sikerült elérni ez év novemberében a csoport most már 2 fővel ismét ellátogott a Kiskőhíti zsonbolyhoz. Ezen a 2 napos turán a csoport 3 tagja szállt le a barlang legmélyebb pontjára.

Az 1971-es évben több turát szerveztünk új barlangkutatóink számára, amelyen elajátították a biztonságos közlekedést a barlangban, és ezen kívül az új barlangot ismertettük meg velük és az egyesület természetbarát tagjaival is.

Budapest, 1971. december 8.

L. L. Pál
Liska Pál
csoportvezető